Справка
по результатам мониторинга уровня осведомлённости учащихся о социуме

[bookmark: _GoBack]Мониторинг уровня осведомлённости учащихся о социуме проводился среди учащихся 7-9 классов, измерялся методом анкетирования. Всего в анкетировании приняли участие 46 человек.
Вид контроля: тематический.
Цель: отследить информированность учащихся об уровне осведомлённости о социуме и проанализировать полученные данные.
В настоящее время становится всё более очевидным, что решение задач воспитания и обучения, решение проблем социальной жизни ребёнка возможно только при объединении усилий ОУ, семьи и общественности. В связи с этим особую актуальность приобретают вопросы, связанные с организацией и совершенствованием процесса взаимодействия педагогов, детей, родителей и общественности. Взаимодействие определяется как процесс совместной деятельности по согласованию целей, форм, методов воспитания и предполагает многоплановую работу по расширению образовательного пространства школы - интерната как залог динамичного и успешного её развития. Анкетирование включало в себя следующие направления осведомлённости о социуме: 
Оплата коммунальных услуг
Паспортный стол
Врачебная помощь
Социальное обеспечение



Психологическая помощь


Учащиеся школы-интерната




Службы спасения
СССС
Администрация школы
Проездные документы


	Трудоустройство

Понятие семейного бюджета

Приобретение лекарств





Анализ результатов мониторинга показал,  что уровень осведомлённости учащихся школы интерната о социуме – выше среднего. Результаты представлены на диаграмме 1.


Анализ ответов на вопросы показал, что некоторые ученики затруднялись с ответом на вопросы связанные с трудоустройством и социальным обеспечением. Некоторые дети при ответе на вопрос о бюджете семьи ошиблись с ответом, считая, что это покупки, а не доходы. Так же малый процент детей при ответе на вопрос о психологической помощи выбрал помощь педагогов, большая часть остановились только лишь на помощи психолога.
Выводы и рекомендации:
По результатам ответов респондентов на вопросы анкеты можно сделать вывод, что хотя достаточно большой процент учащихся оказались хорошо осведомлены о социуме, следует продолжать просветительскую работу с детьми, восполняя пробелы знаний по некоторым направлениям. 
Представляется целесообразным информировать детей о правилах дальнейшего трудоустройства, формировании семейного бюджета. Педагогам - провести работу по налаживанию доверительных отношении с детьми.
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